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Το Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων της Σχολής Επιστημών Τροφίμων 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής οργανώνει και λειτουργεί από το ακαδημαϊκό 

έτος 2018-2019 Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με ελληνικό τίτλο 

«ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ, ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ» και αγγλικό τίτλο 

«FOOD INNOVATION, QUALITY AND SAFETY». 

Το συγκεκριμένο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) έχει εναρμονίσει την 

Πολιτική Ποιότητάς του με αυτή του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και έχει ως κύριες κατευθύνσεις την παροχή 

υψηλής ποιότητας ανώτατης εκπαίδευσης και την ανάπτυξη ενός δημιουργικού 

περιβάλλοντος μελέτης, επιστημονικής έκφρασης, έρευνας και εργασίας για όλο το 

προσωπικό και τους φοιτητές του Π.Μ.Σ. Το Π.Μ.Σ. δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην 

υποστήριξη της μάθησης, στην προώθηση της διδακτικής και μαθησιακής καινοτομίας, 

στην επιδίωξη της αριστείας και της ακαδημαϊκής ελευθερίας στη διδασκαλία και την 

έρευνα, στην αξιοποίηση των ερευνητικών αποτελεσμάτων, στην ανάπτυξη της 

επιχειρηματικότητας και στη διασύνδεση του Π.Μ.Σ. με την κοινωνία. 

Σκοπός του Π.Μ.Σ. είναι να εκπαιδεύσει επιστήμονες στο ευρύ και διεθνώς 

αναπτυσσόμενο πεδίο της Επιστήμης των Τροφίμων, προκειμένου να είναι σε θέση να 

διαχειριστούν θέματα που αφορούν στην Καινοτομία, την Ποιότητα και την Ασφάλεια 

των Τροφίμων. Όραμα του Π.Μ.Σ. είναι να εξασφαλίσει στους/ις φοιτητές/τριες υψηλό 

επιστημονικό υπόβαθρο, γνώσεις και μεθοδολογία σκέψης που θα τους/τις 

καταστήσουν ικανούς/ές για συνεχή επιστημονική ανάπτυξη και πρόοδο.  

 

Η Πολιτική Ποιότητας του Π.Μ.Σ. του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας 

Τροφίμων αποτελεί τη δέσμευση του/της Διευθυντή/ντριας, της Συντονιστικής 

Επιτροπής, του/ης Γραμματέως και όλου του διδακτικού προσωπικού για τη συνεχή 

διασφάλιση και βελτίωση της ποιότητας της εκπαίδευσης, της έρευνας και όλων των 

δραστηριοτήτων του Π.Μ.Σ. Όλες οι διαδικασίες διασφάλισης ποιότητας του Π.Μ.Σ. 

υπόκεινται σε επιθεώρηση, ανασκόπηση και αναθεώρηση, οι οποίες διενεργούνται σε 

ετήσια βάση από τον/την Διευθυντή/ντρια και τη Συντονιστική Επιτροπή του Π.Μ.Σ., 

σε συνεργασία με τη ΜΟ.ΔΙ.Π του Ιδρύματος. 

 

Οι βασικοί άξονες πάνω στους οποίους δομείται η Πολιτική Ποιότητας του Π.Μ.Σ. 

είναι οι εξής:  

1. η παροχή υψηλής ποιότητας εκπαίδευσης με έμφαση στη φοιτητοκεντρική 

μάθηση με στόχο την απόκτηση προσόντων και ικανοτήτων, οι οποίες θα 

επιτρέπουν στους αποφοίτους του Π.Μ.Σ. να ανταποκριθούν επιτυχώς σε κάθε 

ανταγωνιστικό εργασιακό περιβάλλον, σε επιστημονικά πεδία σχετικά με τα 

γνωστικά αντικείμενα του Π.Μ.Σ., με πολύ καλές προοπτικές επαγγελματικής 

σταδιοδρομίας, 

2. η καταλληλότητα της δομής και της οργάνωσης του Π.Μ.Σ. και η συνεχής 

αναμόρφωση και βελτίωση του προγράμματος σπουδών μέσω της διαρκούς 

παρακολούθησης των διεθνών εξελίξεων της επιστήμης, της έρευνας και της 

τεχνολογίας σε θέματα σχετικά με τα γνωστικά αντικείμενα του Π.Μ.Σ.,  
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3. η προαγωγή της καινοτομίας στο εκπαιδευτικό και ερευνητικό έργο του 

Π.Μ.Σ., η βελτίωση της σύνδεσης των σπουδών με την έρευνα και η διάχυση 

των ερευνητικών αποτελεσμάτων,  

4. η ανάπτυξη από τους φοιτητές της κριτικής σκέψης, της εφευρετικότητας, του 

πνεύματος συνεργασίας, της οργανωτικής ικανότητας και της διεπιστημονικής 

προσέγγισης, 

5. η προώθηση της ποιότητας και αποτελεσματικότητας του διδακτικού έργου και 

η διασφάλιση ύπαρξης δημιουργικού περιβάλλοντος έρευνας, εκπαίδευσης και 

εργασίας για τα μέλη του επιστημονικού και διοικητικού προσωπικού του 

Π.Μ.Σ. και των μεταπτυχιακών φοιτητών, 

6. η προβολή του Π.Μ.Σ., η ανάπτυξη συνεργασιών με άλλα προγράμματα 

σπουδών, με επιστημονικούς και επαγγελματικούς φορείς και η εφαρμογή 

δράσεων διασύνδεσης του Π.Μ.Σ. με την αγορά εργασίας και την κοινωνία, 

7. η καταλληλότητα των προσόντων του διδακτικού προσωπικού και η 

προσέλκυση μελών ΔΕΠ και Ερευνητών υψηλού επιπέδου από την Ελλάδα και 

το εξωτερικό, ως διδασκόντων του Π.Μ.Σ., 

8. η αποτελεσματική διαχείριση και η αποδοτική αξιοποίηση των οικονομικών 

πόρων του Π.Μ.Σ.,  

9. η θέσπιση και παρακολούθηση των στρατηγικών στόχων, των στόχων 

ποιότητας και των δεικτών επίδοσης που έχουν τεθεί, 

10. η δικτύωση και συνεργασία με τους αποφοίτους του Π.Μ.Σ., και η συνεχής 

διερεύνηση του επιπέδου ζήτησης των αποκτώμενων προσόντων των 

αποφοίτων στην αγορά εργασίας, 

11. η διαφύλαξη των ακαδημαϊκών αρχών και της δεοντολογίας, 

12. η ανάληψη διορθωτικών ενεργειών για το εκπαιδευτικό, ερευνητικό και το 

συνολικό έργο του Π.Μ.Σ., σύμφωνα με τα ευρήματα ετήσιων εσωτερικών 

αξιολογήσεων. 

 

Η Πολιτική Ποιότητας του Π.Μ.Σ. επικοινωνείται με τους εξής τρόπους: 

Α) με την ανάρτηση της Πολιτικής Ποιότητας στην ιστοσελίδα του Π.Μ.Σ., για την 

ενημέρωση των διδασκόντων και νεοεισαχθέντων και εν ενεργεία μεταπτυχιακών 

φοιτητών/τριών και αποφοίτων αλλά και κάθε ενδιαφερομένου. 

Β) κατά την τελετή υποδοχής των νεοεισαχθέντων μεταπτυχιακών φοιτητών του 

Π.Μ.Σ. με τον/την Διευθυντή/ντρια και τη Συντονιστική Επιτροπή 

Γ) κατά την εναρκτήρια συνάντηση-ενημέρωση του/της Διευθυντή/ντριας και της 

Συντονιστικής Επιτροπής του Π.Μ.Σ. με τους διδάσκοντες. 

 

 

 

 

 

 


